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Описана нова конструкція установки ультразвукового очищення анілоксових 
валів флексографічних друкарських машин.

Флексографічний друк, очищення анілоксових валів 

Сьогодні застосовуються різноманітні способи очищення анілоксових 
валів та машинних методів їх реалізації, які докладно описані у фаховій 
літературі [1, 7, 11, 15–22]. Автори проаналізували наявні способи очищення 
анілоксових валів, встановили фактори що визначають результати процесу [2–
6, 8–10, 12–14], розробили і запропонували конструкцію вітчизняної установки 
ультразвукового очищення валів. Відомі імпортні установки очищення валів, 
окрім великої їх вартості, здебільшого не забезпечують достатньої чистоти 
анілоксових валів, що підтверджується виявленням залишків бруду на їх 
поверхні після закінчення очищення. 

Завданням дослідження є вдосконалення кон струкції установки 
очищення анілоксових валів шляхом зміни конструктив них рішень ванни для 
замочування та очищення валів, що має підвищити ефективність процесу 
очищення і чистоту анілоксових валів. 

Зазначене завдання вирішувалося так: в установку очищення анілоксових 
валів, що складається з корпуса, в якому розміщені ванна для замочування та 
очищення валів, вузли кріплення анілоксових валів, генера тори ультразвуку, 
тени підігріву змивного розчину, пульт керування, електро привод для обертання 
анілоксових валів, крани для зливу відпра цьованих технологічних розчинів, 
окрім ванни замочуван ня та очищення, додатково встановлюється ванна 
тонкого очищення, а днища ванн повинні виконуватися напівкруглої форми, на 
дні ванн встановлені форсунки подачі повітря під тиском, у кришку ванни 
тонкого очищення вмонтовано розпилювачі дистильованої води. 

Встановлення додаткової ванни тонкого очищення робить можливим 
замочування та очищення валів в одній ємності, а тонке їх очищення в іншій, 
що своєю чергою, дозволяє повністю усунути залишки бруду з поверхні 
анілоксових валів, які очищуються внаслідок роздільного виконання цих 
операцій.

Виконання днищ ванн замочування та очищення й тонкого очищення 
анілоксових валів напівкруглої форми значно полегшує їх виготовлення, 
обслуговування і наступну експлуатацію завдяки зменшенню кількості зварних 
швів, об’єму ванн і кута переломлення ультразвукових коливань. 

ПОЛІГРАФІЧНЕ МАШИНОБУДУВАННЯ
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Встановлення форсунок подачі повітря під тиском на дні ванн 
замочування, очищення й тонкого очищення підвищує швидкість і якість 
замочування та очищення, і наступного тонкого очищення анілоксових валів 
внаслідок насичення технологічних розчинів повітрям, що своєю чергою, 
підвищує ефективність дії ультразвукових коливань і приводить до пришвид-
шен ня руйнування забруднювальної плівки на поверхні анілоксових валів. 

Встановлення розпилювачів дистильованої води в кришку ванни тон-
кого очищення валів поліпшує процес очищення й підвищує чистоту 
анілоксових валів. 

Таким чином, забезпечується досягнення вказаного технічного резуль-
тату, зокрема: спрощується процес очищення; підвищується ефективність 
очищення анілоксових валів ультразвуком; зменшується вплив людського 
фактора на очищення та підвищується чистота валів. 

Запропоноване технічне рішення пояснюється кресленням (див. 
рисунок), на якому зображено схему установки очищення анілоксових валів 
флексографічних друкарських машин.

Установка очищення анілоксових валів флексографічних друкарських 
машин працює наступним чином. У вузли кріплення валів 4 ванни замочу вання 
та очищення 2 встановлюють анілоксовий вал і фіксують його у вузлах 
кріплення вала 4. Наповнюють ванну замочування та очищення 2 змивним 
розчином до встановленого рівня і закривають кришку ванни замочування та 
очищення 6. Виставляють на сенсорному дисплеї керування 9 температуру 
підігріву змивного розчину, частоту ультразвукових коливань і час очищення, 
запускають установку, одночасно з цим через форсунки подачі повітря під 
тиском 13 змивний розчин насичується повітрям. Режими замочування та 
очищення наведено в таблиці. 

Технологічні режими роботи установки очищення анілоксових валів

Режими Температура піді-
гріву розчину, оС 

Частота 
коливань, кГц Час виконання, с

Замочування та 
очищення 40+5 до 100 15–20

Тонке очищення 40+5 18–44 до 90

Після припинення дії ультразвукових коливань через кран зливу 
відпрацьованого розчину 16 зливають змивний розчин, відкривають кришку 
ванни замочування та очищення 6 і переміщають анілоксовий вал з ванни 2 у 
ванну тонкого очищення 3, де його фіксують у вузлах кріплення вала 4. 
Наповнюють ванну тонкого очищення 3 змивним розчином до встановленого 
рівня і закривають кришку ванни тонкого очищення 7 замком блокування 17. 
Потім на сенсор ному дисплеї керування 9 виставляють температуру підігріву 
змивного розчину, частоту ультразвукових коливань і час очищення, запускають 
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установку, одночасно з цим через форсунки подачі повітря під тиском 13 
змивний розчин насичується повітрям. Режими тонкого очищення наведено в 
таблиці 1. Після закінчення операції через кран зливу відпрацьованого розчину 
16 зливають змивний розчин і промивають анілоксовий вал дистильованою 
водою, що надходить через розпилювачі 18, вмонтовані в кришку ванни 7. 
Після закінчення промивання вала відкривають кришку ванни тонкого 
очищення 7, вивільняють очищений вал з вузлів кріп лень валів 4, дістають з 
ванни 3, просушують та здійснюють контроль якості очищення та стану 
поверхні анілоксового валу. 

Використання запропонованої установки має забезпечити вказаний 
техніч ний результат і може бути впроваджено в поліграфічній промисловості 
при підготовці до друкування флексографічних машин. Для підтвердження 
технічної новизни цієї розробки автори подали заявку на винахід України. 
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УСТАНОВКА  УЛЬТРАЗВУКОВОЙ  ОЧИСТКИ АНИЛОКСОВЫХ  
ВАЛОВ  ФЛЕКСОГРАФСКИХ  ПЕЧАТНЫХ  МАШИН
Описана новая конструкция установки ультразвуковой очистки анилоксовых 
валов флексографских печатных машин.

ULTRASONIC CLEANING OF ANILOX ROLLS FOR FLEXO PRINTING
a new construction of aniloxcleaning ultrasonic machine


